YMHOXKEeHHE TEeCATUYHDBIX
apooen



YCeTHBIN cUeT

- 12-10 = |0 :
- 23 - 100 =0 :
- 1,210 =giln :
- 2,3-100 =0 :

0210

= 0,2
= 0,3
-4,5:’




Pemurs 3agauy

= YenoBekK NOET CO CKOPOCTbIO 5,2 KM/\.
Kakoe pacctosaHne oH npouaet 3a 0,7 4u?

S=v-t
S=52-0,7



= 5,2:0,7=



= 2,38:4,7=



IlpaBuj10 YMHOKEHUS
NeCATUYHBIX Apo0en

UTOobObI NEpEMHOXUTL ABE OECATUYHbIE ApPODU
HY>XHO:

= He obpaulasa BHUMaHUS Ha 3ansTble,
BbIMOSTHNTb YMHOXEHWE HaTyparnbHbIX YNCEN:

= B nony4yeHHOM pesynsraTe oTaenuTh cnpasa
3ansATON CTONbKO AECATUYHbIX 3HAKOB, CKOJTbKO
NX COOEPXKUTCA B 0OOUX MHOXNTENSAX BMECTe




3anoJiHu MpPonycKu

= 6,2:0,6=

= 1,1-2,1=1



BbINOJHY NPUKUAKY 10 00pa3my

29,4-6,21=30-6=180
SAOJAHNA ONA CAMOCTOATENBHOW PABOThI

1,93-3=2-3=6

5-4,86=~ [ =25
3215-7.06 = -=21
9064 -325= - = 30




MOJBEJAEM UTOT

CdopmynupynTte npaBuno
N3BecTHO, 4TOo 37*81=2997. Hemy TOoraa
PaBHO:

3,7-0,81=000
0,378,194 |

0,037-81=-
3,7-8,1 ﬁ
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